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　いきいき大学生の修学旅行を次の日程
で開催します。

●日　程　�１０月２日（水）・３日（木）・４日（金）の
うちの希望日

　　　　　�※�人数の関係で第１希望日以外になる可
能性があります。

　　　　　長万部８：４５出発１６：１５着予定

●行き先　室蘭市
　　　　　室蘭民報みんなの水族館　見学
　　　　　カナスチールみたら室蘭　見学・昼食
　　　　　室蘭市民俗資料館とんてん館　見学
　　　　　途中、道の駅で休憩あり

●費　用　入場料４００円＋昼食代

●対象者　いきいき大学生及び６０歳以上の町民

●申込先　⑴�　いきいき大学生は、各老人クラブへ
お申し込みください。

　　　　　⑵���　いきいき大学生以外で６０歳以上の
方は教育委員会社会教育課にお申し込
みください。

●締切日　�９月１７日（火）までに、お申し込みく
ださい。（必着）

いきいき大学いきいき大学
 修学旅行開催！ 修学旅行開催！

文化祭について文化祭について
　第６０回総合文化祭は１１月２日（土）・３日（日）
に開催します。ぜひご参加ください。
●会　　場　福祉センター・学習文化センター
　　　　　　ファミリースポーツセンター
　　　　　　町民センター
●参加団体・個人募集内容
　　　　　　舞台部門・展示部門・実演、販売部門
●申し込み　�昨年参加された方には、後日案内を送

付します。
　　　　　　�初めて参加を希望される方は教育委員

会社会教育課までご連絡ください。
●申込期限　９月３０日（月）

●記載事項のお問い合わせは
　  教育委員会社会教育課まで

　　　　　　　　　　  ☎２－２７４８

「やめてよ」と

　言ってるそばで　笑い声

◦長万部中学校　金谷　茉穂さん

今月の 「健全育成」 標語

ボランティア

随時募集中随時募集中！です！です

少年団少年団

７月のボランティア少年団はあつまんべ横の
花壇の整備をしました。
次回の活動は、９月８日（日）に鉄道村来客用

の記念チケット作りをする予定です。
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●記載事項のお問い合わせは
　  教育委員会社会教育課まで

　　　　　　　　　　  ☎２－２７４８

同じこと　自分がやられて

　おもしろい？

◦長万部小学校　長久保　七愛さん

今月の 「健全育成」 標語

７月３日の放課後みっけクラブは理科大生プレゼンツ『紙芝居づくり』でした。「どんな紙芝居にしようか
な？」と理科大生のお兄さん、お姉さんと楽しくおしゃべりしながら素敵な紙芝居を作ることができました。
紙芝居プログラム前にちょくちょく理科大生たちが放課後みっけクラブに遊びにきてくれていたのもあり、子
ども達もリラックスして取り組めたようでした。楽しい時間をありがとうございました。

（officeごえん　中野美貴）

かわら版かわら版放課後みっけクラブ放課後みっけクラブ

Ｂ＆Ｇ海洋センター（町民プール）よりＢ＆Ｇ海洋センター（町民プール）より

もくもくと描きます！もくもくと描きます！

・カヌー体験会を実施します！

　普段は海や河川で楽しむカヌーを
プールで体験することができます。

開催日時　１０月５日（土）参加料：無料
　　　　　１３：００～１６：００
対　　象　小学校３年生以上の町民
　　　　　（大人も大歓迎です）
定　　員　３０名（先着）
申込方法　教育委員会社会教育課窓口にて申込用紙に記入または電話申込となります。

今年度の海洋センターは、１０月６日（日）を最終日としております。
　開館期間も残り1ヶ月となりましたが、最終日まで事故無くご利用いただけるよう努めて参ります。

どんな紙芝居にしようかな？どんな紙芝居にしようかな？


